Билет № 10 Задача 3

[image: image1.wmf]D


Дано: 
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Решение:

 Рассмотрим 
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 ABC – равносторонний 
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ВАD = 600 – 150 = 450 
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АDС – равнобедренный
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АDС = 1800 -2*450 = 900 (по теореме о сумме 
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Ответ: 900

[image: image46.wmf]Билет 10 задача № 4.
Окружность радиуса R касается гипотенузы равнобедренного прямо​угольного треугольника в вершине его острого угла и проходит через верши​ну прямого угла. Найдите длину дуги, заключенной внутри треугольника,
еcли R = 
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Дано:

(О;R)
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АВС – равнобедр.

 прямоугольный
АВ- касат.

R=
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Найти:l 
[image: image26.wmf]È

AC
Решение:
1. Рассмотрим треугольник СОА- равнобедренный, т.к. ОС=ОА=R
2. АВ – касательная
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АВ (по th о касательной к окружности)             
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ВАО=900
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ВАС = 900
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ОАС = 
[image: image33.wmf]Ð

ОАВ –
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САВ = 900-450 = 450 
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ОАС = 
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ОСА = 450 (
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ОСА - равнобедренный)

5. Рассмотрим 
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ОСА
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ОCА = 1800 – (
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ОСА + 
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ОАС) = 1800 – 900 = 900(по th о сумме углов треугольника)

6. 
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АС = 
[image: image43.wmf]Ð

АОС = 900 (по th о центральном угле)

7. l 
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Ответ: 4.
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